



**МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ**  
**(МОЗ України)**

вул. М. Грушевського, 7, м. Київ, 01601. тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua. код ЄДРПОУ 00012925.

24.2018 № 11.2-10/ 8993

На № 120/1-332 від 15.03.2018

**Національний медичний університет**  
**імені О.О. Богомольця**

Щодо приведення у відповідність до  
законодавства нормативно-правового акта

Міністерством охорони здоров'я України розглянуто лист Національного медичного університету імені О.О. Богомольця від 15.03.2018 № 120/1-332 щодо приведення у відповідність до законодавства наказу МОЗ України від 25.12.1997 року № 367 "Про затвердження Порядку працевлаштування випускників державних вищих медичних (фармацевтичних) закладів освіти, підготовка яких здійснювалась за державним замовленням", зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15.04.1998 року за № 246/2686 (далі – Наказ), і повідомляє наступне.

На сьогодні є чинним Указ Президента України від 23.01.1996 № 77/96 "Про заходи щодо реформування системи підготовки спеціалістів та працевлаштування випускників вищих навчальних закладів" (далі – Указ), яким регулюються питання працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку спеціалістів для державного і недержавного секторів народного господарства. Відповідно до вимог цього Указу-особи, які навчаються за рахунок державних коштів, укладають з адміністрацією вищого навчального закладу угоду, за якою вони зобов'язуються після закінчення навчання та одержання відповідної кваліфікації працювати в державному секторі народного господарства не менше ніж три роки. У разі відмови працювати в державному секторі народного господарства випускники відшкодовують в установленому порядку до державного бюджету повну вартість навчання.

Чинним залишається Наказ, розроблений на виконання Указу, який містить аналогічні норми щодо обов'язкового відпрацювання випускниками, які навчались за державним замовленням, не менше трьох років за призначенням та відшкодування вартості навчання у разі невиконання цих зобов'язань.

При цьому, *порядок відшкодування* випускниками до державного бюджету вартості навчання у разі порушення ними умов угоди щодо працевлаштування, розробка якого була передбачена Указом, до теперішнього часу відсутній.

<b>НАЦІОНАЛЬНИЙ МЕДИЧНИЙ</b>	
<b>УНІВЕРСИТЕТ імені О.О. Богомольця</b>	
Вхідний №	<u>642</u>
від " <u>11</u> " <u>04</u> 20 <u>18</u> г.	

Також слід зауважити, що після втрати чинності постанови Кабінету Міністрів України від 29.06.1999 № 1159 "Про підготовку фахівців для роботи в сільській місцевості" нового нормативно-правового акту щодо Порядку працевлаштування випускників вищих навчальних закладів, які уклали угоду про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищах міського типу, на сьогодні не прийнято.

Разом з тим, відповідно до пункту 4 частини другої статті 13 Закону України "Про вищу освіту" (далі – Закон), МОЗ України сприяє працевлаштуванню випускників вищих навчальних закладів, що належать до сфери їх управління. Згідно з частиною першою статті 64 Закону випускники вищих навчальних закладів вільні у виборі місця роботи, крім випадків, передбачених цим Законом. Вищі навчальні заклади не зобов'язані здійснювати працевлаштування випускників. Відповідно до частини четвертої цієї статті випускникам вищих медичних і педагогічних навчальних закладів, які уклали угоду про відпрацювання не менше трьох років у сільській місцевості або селищах міського типу, держава, відповідно до законодавства, забезпечує безоплатне користування житлом з опаленням і освітленням у межах встановлених норм.

Зазначимо, що головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сферах освіти і науки, а також забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері здійснення державного нагляду (контролю) за діяльністю навчальних закладів, підприємств, установ та організацій, які надають послуги у сфері освіти або провадять іншу діяльність, пов'язану з наданням таких послуг, незалежно від їх підпорядкування і форми власності, є Міністерство освіти і науки України (далі – МОН).

Враховуючи викладене, та вимоги чинного на сьогодні Указу Президента України від 23.01.1996 № 77/96 "Про заходи щодо реформування системи підготовки спеціалістів та працевлаштування випускників вищих навчальних закладів", МОН має бути розроблено проект постанови Кабінету Міністрів України щодо Порядку працевлаштування випускників вищих медичних і педагогічних навчальних закладів, які уклали угоду про відпрацювання не менше трьох років.

Враховуючи наявність чинних нормативно-правових актів, положення яких вступають у протиріччя з положеннями Закону, МОЗ України створює міжвідомчу робочу групу із залученням до її складу народних депутатів України – членів Комітету Верховної Ради України з питань охорони здоров'я з метою нормативно-правового врегулювання питання стосовно забезпечення виконання вимог Закону України "Про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо працевлаштування випускників.

Заступник Міністра

Олександр ЛІНЧЕВСЬКИЙ